Photos de radis au temps t1 :
· récupérez celle qui correspond à votre manipulation et mettez là sur votre feuille de compte rendu, avec celle qui correspond au temps t2.
· Effectuez la courbe de croissance entre t1 et t2 (bien réfléchir au calcul de mesure que vous allez prendre).
· A partir de cette courbe, concluez en répondant au problème posé.

MODIFICATION POUR LA SEMAINE PROCHAINE :

A votre demande, le DS est reporté de mardi 16h/18h  à jeudi 14h/16h (donc pas d’excuses de fatigue de fin de journée…)
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